
Small Office Comb Binder

PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE USE. 
DO NOT DISCARD: KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

VEUILLEZ LIRE CES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER 
L’APPAREIL. 
NE PAS JETER : CONSERVER AFI N DE CONSULTER LES 
DIRECTIVES ULTÉRIEUREMENT, EN CAS DE BESOIN.

LEA ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DEL USO. 
NO LAS DESECHE: CONSÉRVELAS COMO 
REFERENCIA FUTURA.

For best quality use Fellowes supplies

Pour une meilleure qualité, utilisez les supplies Fellowes

Para obtener la mejor calidad, utilice Fellowes supplies



Waste tray

Comb storage and 
Document measure

ENGLISH 

CAPABILITIES

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS — Read Before Using!

When punching;

2

Punching Capacity 

Paper sheets 

Transparent covers

Other standard covers

Comb  
opening lever

Document 
support (lid)

Window

Adjustable 
edge guide

Paper entry

Punch Button

Power on neon
Overload neon

BINDING CAPACITY

TECHNICAL DATA

Comb storage and 
Document measure

Waste tray

LTR

COVER



3. Please connect power cable  to 
inlet at back of laminator. 

COMB DIAMETER & DOCUMENT SIZES

3

SET UP

654

21 3

1. Ensure the machine is on a 
stable surface. 

2. Check waste tray is empty 
and correctly fitted.

4. Plug the machine into an easily 
accessible wall socket. Switch the 
mains supply on.

5. Switch the machine on (located 
at the rear of the machine). 

6. Lift the lid. Check the green power 
neon is on. Ensure the comb-opening 
lever is pushed backwards.

 mm inch number of pages

 6 1/4 2-20

 8 5/16 21-40

 10 3/8 41-55

 12 1/2 56-90

 16 5/8 91-120

 18 1 1/16 121-150

 22 7/8 151-180

 25 1 181-200

 32 1 1/4 201-240

 38 1 1/2 241-340

75g

20lb

Need Help?
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ENGLISH 

4

STEPS TO BIND

21 4

1. Ensure edge guide is set to the 
proper document size. Punch front 
and back covers first. 

2. Punch sheets in small batches 
that do not overload the machine 
or the user. Adjust edge guide, if 
necessary.

3. Load punched sheets directly 
onto the opened comb. Starting 
with the front of the document.

4. When all punched sheets are 
loaded onto the comb, push the 
comb lever backwards to close 
the comb and remove the bound 
document.

BEFORE YOU BIND

54

21 3

1. Check the green power neon 
is on.

2. Select the correct comb 
diameter using the comb 
storage tray.

3. Insert the plastic comb into the 
opening mechanism. 

4. Pull comb-opening lever forward 
to open the comb.

5. Test punch scrap sheets to check 
edge guide setting.

Back 
Cover

Front 
Cover

3
Max 20 
(75 gsm) 
(20 lb) 



WARRANTY
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CORRECTING A BOUND DOCUMENT

REMOVAL OF WASTE CLIPPINGS

STORAGE

TROUBLESHOOTING

Problem

 

 

 

Cause

 

 

 

Solution

FOR BEST QUALITY, USE FELLOWES BINDING SUPPLIES

MANUFACTURER NUMBER DESCRIPTION 

52115



ATTENTION

Plateau de déchets

Rangement de peigne 
et mesure de document

FRANÇAIS

CAPACITÉS

IMPORTANTES INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ - À lire avant d’utiliser l’appareil !

6

Capacité de perforation 

Feuilles de papier 

Couvertures transparentes

Autres couvertures standards

Levier d’ouverture 
du peigne

Support de document 
(couvercle)

Fenêtre

Guide latéral 
ajustable 

Entrée de papier

Bouton de perforation

Néon 
d’alimentation

Néon de surcharge

CAPACITÉ DE RELIURE

DONNÉES TECHNIQUES

Rangement de peigne et 
mesure de document

Plateau de déchets

LTR

COVER



3. Branchez le câble d’alimentation 
à l’entrée à l’arrière de 
la pelliculeuse.

TAILLES DE DOCUMENTS ET DIAMÈTRE DU PEIGNE

7

INSTALLATION

654

21 3

1. Assurez-vous que l’appareil soit 
toujours sur une surface stable.

2. Vérifiez que le plateau de 
déchets est vide et bien ajusté.

4. Branchez la machine à une prise 
murale aisément accessible. Mettez 
le courant principal en marche.

5. Mettez l’appareil en marche 
(à l’arrière de l’appareil).

6. Soulevez le couvercle. Vérifiez que 
le néon de courant vert est en marche. 
Assurez-vous que le levier d’ouverture 
du peigne est poussé vers le bas.

 mm pouce nombre de pages

 6 1/4 2-20

 8 5/16 21-40

 10 3/8 41-55

 12 1/2 56-90

 16 5/8 91-120

 18 1 1/16 121-150

 22 7/8 151-180

 25 1 181-200

 32 1 1/4 201-240

 38 1 1/2 241-340

75g

20lb

Vous avez besoin 
d’aide ?
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FRANÇAIS

8

OPÉRATIONS POUR RELIER

21 4

1. Assurez-vous que le guide 
de bordure soit configuré 
conformément à la taille du 
document. Perforez d’abord les 
couvertures avant et arrière.

2. Perforez les feuilles en petits 
lots qui ne surchargent pas 
l’appareil ou l’utilisateur. Ajustez 
le guide de bordure si nécessaire.

3. Chargez les feuilles perforées 
directement sur le peigne 
ouvert. Commencer avec l’avant 
du document.

4. Lorsque toutes les feuilles 
perforées sont chargées sur le 
peigne, poussez le levier du peigne 
vers l’arrière pour fermer le peigne 
et retirer le document relié.

AVANT DE RELIER

54

21 3

1. Vérifiez que le néon de 
courant vert est en marche.

2. Sélectionnez le bon diamètre 
de peigne en utilisant le plateau 
de rangement du peigne.

3. Insérez le peigne de plastique 
dans le mécanisme d’ouverture.

4. Tirez le levier d’ouverture du 
peigne vers l’avant pour ouvrir 
le peigne.

5. Testez la perforation sur des 
feuilles de rebuts pour vérifier le 
réglage du guide de tranche.

Couverture 
verso

Couverture 
recto

3
Max 20 
(75 gsm) 
(20 lb) 
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CORRIGER UN DOCUMENT RELIÉ

RETRAIT DES ROGNURES

RANGEMENT

DÉPANNAGE
Problème

 

 

 

 

 

Cause

 

 

 

 

Solution

 

 

 

GARANTIE

POUR OPTIMISER LA QUALITÉ, UTILISER LES FOURNITURES POUR RELIURE FELLOWES

NÚMERO DE FABRICANTE DESCRIPCIÓN

52115



PRECAUCIÓN

Bandeja  
para desechos

Almacenamiento del 
peine y medida del 
documento

ESPAÑOL

CAPACIDADES

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES ¡Léalas antes de usar la máquina!

10

Capacidad de perforación 

Hojas de papel 

Tapas transparentes

Otras tapas estándar

Palanca de 
apertura del peine

Soporte para 
documentos (tapa)

Ventana

Guía de bordes 
ajustable

Entrada del papel

Botón de perforación

Indicador de neón 
de encendido

Indicador de neón 
de sobrecarga

CAPACIDAD DE ENCUADERNACIÓN

INFORMACIÓN TÉCNICA

Almacenamiento del peine  
y medida del documento

Bandeja para desechos

LTR

COVER



3. Conecte el cable de alimentación 
en la entrada en la parte posterior 
de la plastificadora.

DIÁMETRO DEL PEINE Y TAMAÑOS DE LOS DOCUMENTOS
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INSTALACIÓN

654

21 3

1. Asegúrese de que la máquina 
esté sobre una superficie estable.

2. Verifique que la bandeja para 
desechos esté vacía y que esté 
correctamente colocada.

4. Enchufe la máquina en un 
tomacorriente de pared de fácil 
acceso. Encienda la alimentación 
eléctrica.

5. Encienda la máquina (en la 
parte trasera de la máquina).

6. Levante la tapa. Verifique que el 
indicador verde de neón de encendido 
esté iluminado. Asegúrese de que la 
palanca de apertura del peine esté 
colocada hacia atrás.

 mm pulg. número de páginas

 6 1/4 2-20

 8 5/16 21-40

 10 3/8 41-55

 12 1/2 56-90

 16 5/8 91-120

 18 1 1/16 121-150

 22 7/8 151-180

 25 1 181-200

 32 1 1/4 201-240

 38 1 1/2 241-340

75g

20lb

¿Necesita ayuda?
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ESPAÑOL

12

PASOS PARA LA ENCUADERNACIÓN

21 4

1. Asegúrese de que la guía lateral 
este ajust da de acuerdo al tamaño 
adecuado del documento.  Primero, 
perfore las tapas delanteras y 
traseras.

2. Perfore las hojas en lotes 
pequeños de modo de no 
sobrecargar la máquina ni 
al usuario. Ajuste la guía 
lateral si fuera necesario.

3. Cargue las hojas perforadas 
directamente en el peine abierto. 
Comience con la parte delantera 
del documento.

4. Una vez que todas las hojas 
perforadas estén cargadas en el 
peine, empuje la palanca del peine 
hacia atrás para cerrar el peine y 
retire el documento encuadernado.

ANTES DE LA ENCUADERNACIÓN

54

21 3

1. Verifique que el indicador 
verde de neón de encendido 
esté iluminado.

2. Seleccione el diámetro 
correcto del peine con la 
bandeja de almacenamiento 
del peine.

3. Inserte el peine de plástico en el 
mecanismo de apertura.

4. Empuje la palanca de apertura 
del peine hacia adelante para abrir 
el peine.

5. Perfore hojas a modo de prueba 
para verificar la configuración de la 
guía de bordes.

Tapa 
trasera

Tapa 
delantera

3
Máx. 20 
(75 gsm) 
(20 lb) 



GARANTÍA

13

CORRECCIÓN DE UN DOCUMENTO ENCUADERNADO

EXTRACCIÓN DE LOS RECORTES DESECHADOS

ALMACENAMIENTO

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
Problema

 

 

 

 

 

Causa

 

 

 

 

Solución

 

PARA OBTENER LA MEJOR CALIDAD, USE ARTÍCULOS DE ENCUADERNACIÓN FELLOWES

NUMÉRO DU FABRICANT DESCRIPCIÓN

52115



CUSTOMER SERVICE & SUPPORT
www.fellowes.com

1789 Norwood Avenue, Itasca, Illinois 60143      1-800-955-0959      www.fellowes.com
B r a nd s

U.S.: 1-800-955-0959
Canada: 1-800-665-4339
Mexico: 001-800-514-9057

© 2016 Fellowes, Inc. | Part #408725 Rev B
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